

路遇年轻男女落水,3名城管见义勇为,网友点赞——

你们合力救人的样子真帅

晚报讯 17日夜,一则《危急时刻显担当 崇川城管勇救落水市民》的帖子在朋友圈刷屏。事情发生当天,崇川区五山新苑大门对面河边,一对年轻男女先后落入水中,崇川区狼山镇街道综合行政执法队3名城管队员火速救援,协力将落水者救上岸。他们的善行义举被许多网友点赞:“见义勇为,南通城管好样的!”

当天早晨7时30分左右,王志磊、侯楠、金京3人像往常一样沿南郊路巡查,途经五山新苑时,发现小区大门对面的河边有市民扎堆。3人上前查看,发现是一对年轻情侣在河边争吵。在众人还未反应之时,女子突然跳入河中,随后男子也跳入河中抱住女子。3名城管队员当机立断奔赴河边协助男子将女子拖拽上岸,并护送回家。

“遇到这种突发情况,每个人都应该伸出援手,对我们来说更是义不容辞。”3名城管队员表示,南通是一座凡人善举涌现的文明城市,相信无论

谁遇到这样的事都会伸出援手。

金京和侯楠都是退伍军人。侯楠平时爱健身,力气也比较大,他生怕女子想不开还会往河里跳,从后面一把抱住女子往岸上推。当天碰上降温天气,上岸后女子冻得瑟瑟发抖。侯楠担心她会感冒,细心地给她披上了一件衣服。接着,他和队友又耐心劝慰开导这对情侣,把他们送回家才放心离开。

“其实我们看到两人争吵的时候就担心发生危险,劝说之后没有立即离开,而是在旁边观察。”金京告诉记者,发现情况不对,他们3人二话没说,都冲到河边赶紧救援。

王志磊说,进入城管部门工作11年以来,最大的感触就是很多人从一开始的不理解到现在配合支持城管工作。市容市貌的洁净需要我们共同努力守护。“身边的同事捡到钱包会归还失主,看到老人摔倒会主动上前搀扶,这些好人好事屡见不鲜。”他们告诉记者,爱民情怀已经深入城管人的骨髓,化为城管人潜意识里的自发行动。 记者蒋娇娇

半挂车匝道逆行上高速

司机被扣12分罚款200元

晚报讯 下高速时听闻车辆涉嫌超限可能面临处罚,半挂车司机顾某竟在收费站广场掉头,逆向驶回高速。昨天,记者从南通交警高速六大队获悉,顾某最终被公安机关依法处以罚款200元、驾驶证一次记满12分。

4日晚8时48分左右,南通交警高速六大队值班室接到一过路驾驶员反映,其驾车在启扬高速由西向东往栟茶收费站出口匝道处正常行驶时,迎面遇到一辆半挂车逆向驶来,差点与其相撞,情况十分危险。

接警后,大队立即组织人员调取当时路面监控,同时指派一组民警赶赴现场。值班员调取路面监控发现,确有一辆大货车从匝道逆行上高速,然后在主线掉头往启东方向驶去。道路卡口监控只拍取了车辆侧面特征,当时天色已晚,报警人也未看清对方车牌。民警转换思路,调取事发前栟茶出口处的视频,逐一筛查过往车辆,发现一辆苏J牌照的重型半挂牵引车下匝道准备缴费,疑似涉事货车。

此时,赶赴现场的民警通过收费员了解到,当晚8时46分左右,一辆苏J牌照的重型半挂牵引车准备从栟茶收

费站下高速,但该车涉嫌超限,需重新过磅再核实通行费,如果超限将通知交通执法部门处理。哪知该车驾驶员倒车后,在收费站内广场掉头逆向上了高速。锁定该车逆行的违法事实后,交警当即联系车辆驾驶员顾某,敦促其及时到大队配合处理,但顾某以其有其他事情为由,拒绝到大队处理。

大队随后与高速公路管理公司联系,将该车列入黑名单,禁止在高速公路通行,同时将其违法行为录入交管系统。迫于压力,驾驶员顾某于14日主动到大队接受处理。顾某表示,4日晚,自己驾驶苏J牌照的重型半挂牵引车,装着废金属块,准备从栟茶收费站下高速。到了收费站出口,其觉得过磅不准,同时听说车辆可能涉嫌超限,于是一时冲动从收费站广场掉头,从东行下栟茶收费站的匝道逆向上了高速公路主线,然后掉头往东行驶。在民警的批评教育下,顾某意识到违法行为可能造成的严重后果,表示深深歉意。最终,民警对顾某在高速公路逆行的违法行为依法处以罚款200元、一次记12分,扣留驾驶证。

记者张亮 通讯员吴秋涛

最新演出信息

(广告)

邓家佳、郑云龙主演《胜券在握》
丹尼尔·雷德克里夫主演《哈利·波特与混血王子》
黄晓明、王影璐主演《戴假发的人》

11月22日19:30——越剧《何文秀》
11月23日19:30——越剧《红楼梦》
12月6日19:30——越剧《鹿鼎记》

扫二维码关注更俗剧院微信公众平台,获取更多电影演出信息。
更俗剧院新官方网站 <http://www.ntgsjy.cn/>

售票热线:85512832 服务监督:85528668



福彩直通车

南通福彩热线电话:85286795

双色球12亿大派奖活动重磅登陆!

让全国广大彩民朋友们翘首以盼的年度欢乐盛典——双色球大派奖如约而至。中国福利彩票发行管理中心决定开展2024年双色球游戏12亿大派奖活动。

活动自双色球游戏第2024126期(2024年11月3日晚开奖)开始,预计持续20期。(一)设立一等奖特别奖,奖金总额预先安排4亿元。每期安排2000万元设立一等奖特别奖,对当期单票金额超过20元

(含)的一等奖中奖彩票,每注一等奖按当期一等奖单注基本奖金1:1的比例派送。(二)设立六等奖翻番奖,奖金总额预先安排8亿元。对当期单票金额超过20元(含)的六等奖中奖彩票按每注六等奖派送固定奖金5元。

福彩双色球,为梦造福!一起加入这场双色球的狂欢盛宴吧!详情请至各福彩投注站咨询了解。

福彩双色球 2元可中1000万

(广告)

父亲未尽抚养义务, 女儿成年后可以拒绝赡养吗?

南通中院:抚养和赡养并非互为前提的因果关系



晚报讯 六旬老人患病需要照料,女儿认为当初自己年幼时父亲没尽到抚养义务,因而自己成年后也没有义务赡养父亲。记者17日了解到,市中级人民法院对这起赡养纠纷案作出维持一审的终审判决,认定子女不能以父母是否尽到抚养义务作为赡养父母的前提条件,也不能以生活拮据为由拒不支付赡养费。

沈某与缪某于1989年3月结婚,两人婚后于1991年6月生育一女小缪。2001年9月,沈某与缪某离婚,离婚协议约定:沈某于1998年11月在外地打工发生事故导致头部受伤残疾,缪某已经代为领取沈某的有关赔偿费。小缪由缪某抚养成人,沈某放弃家庭共同财产,承担家庭共同债务。缪某一次性给付沈某后续医疗、护理费45000元。

离婚后,小缪随母亲缪某共同生活,由缪某抚养成人。沈某离婚后未再婚,无其他子女。沈某因事故致残导致不能外出打工,除了每年的土地流转费700元以外,无其他生活来源,也无钱治疗疾病。现沈某年事渐高,其向如东法院提起诉讼,要求唯一的子女小缪支付赡养费。

如东法院经审理认为,沈某早年因事故导致头部残疾,现年老体弱,生活来源较少,应认定其生活困难。赡养父母是子女的法定义务,子女不能将父母尽到抚养教育义务作为其履行赡养父母义务的基础与前提,也不能以生活拮据为由不支付赡养费,小缪系沈某的独生女,应承担赡养义务。法院结合沈某实际需求、当地农村居民生活水平等因素,酌定小缪每月给付沈某生活费700元。

小缪不服,向二审法院提起上诉。南通中院经审理后维持了原判。

通讯员张凌 顾建兵
记者王玮丽

赡养父母是法定义务

“法官说法”

养老问题是老百姓关切的民生问题。赡养父母是成年子女的法定义务,是中华民族的传统美德,也是社会公序良俗的重要体现,子女对父母的赡养不因父母是否离婚、再婚而受影响。

我国宪法第四十九条规定:“父母有抚养教育未成年子女的义务,成年子女有赡养扶助父母的义务。”民法典第一千零六十七条规定:“父母不履行抚养义务的,未成年子女或者不能独立生活的成年子女,有要求父母给付抚养费的权利。成年子女不履行赡养义务的,缺乏劳动能力或者生活困难的父母,有要求成年子女给付赡养费的权利。”父母子女关系,本质是因身份关系而产生,它不同于合同,并非一

种等价有偿或等价交换关系。如果父母不履行抚养义务,其行为应当受到道德的谴责,且子女有权依法维权,但法律不支持子女以父母未履行抚养义务为由拒绝支付赡养费。

本案中所展现的父女矛盾,反映了家庭关系的复杂性和多样性,希望通过此案例,能帮助更多人理解和尊重法律对于家庭关系的特殊保护。法官呼吁:身为父母,要以身作则,努力做到勤劳、智慧、善良,营造温馨和睦的家庭环境,在生活中关心、呵护年幼儿女的成长,做称职的家长。作为子女,要尊敬、孝顺父母,自觉履行赡养、照料、探望父母的义务。双方互相体谅、多加沟通、感念亲情,及时化解家庭矛盾,共同构建和谐美满的家庭关系,弘扬与践行中华民族几千年来家庭传统美德。